

海南省安宁医院党史学习教育

简报

第 4 期

医院党史学习教育领导小组办公室 编

2021 年 4 月 8 日

【开展清明祭英烈活动】

省安宁医院开展“祭先烈、学党史、悟思想”清明祭英烈活动

2021 年 4 月 6 日下午，海南省安宁医院第十三党支部组织全体党员前往李硕勋烈士纪念馆开展缅怀先烈党史学习教育主题党日活动。活动中，党员们瞻仰李硕勋烈士纪念碑，缅怀英雄，重温入党誓词，永远跟党走。参观纪念馆，缅怀李硕勋烈士的丰功伟绩，激励全体党员坚定理想信念，矢志不渝做到对党忠诚，勇挑工作重担，为海南自贸港建设作贡献。



美篇

@翠君

美篇号: 1829488

2021年4月6日上午，海南省安宁医院第十五党支部党员集中交流清明期间开展“祭英烈”活动情况，深切缅怀革命先烈英雄模范。

支部党员分别到儋州市革命烈士纪念塔、党一大会议旧址、冯白驹纪念园，怀着崇敬的心情为革命先烈敬献花篮，缅怀中共海南党组织及琼崖纵队峥嵘斗争往事，重温入党誓词，感悟党员的初心使命。

随后，集中学习了《中国共产党简史》。根据文明祭扫、平安清明的要求，支部党员在“中华英烈网”开展线上祭扫，敬献花篮，学习革命先烈们矢志不渝的坚强党性和坚定不移的革命信念。



【院党委开展党史专题学习】

省安宁医院召开理论学习中心组（扩大）会 开展党史专题学习

4月1日下午，省安宁医院召开理论学习中心组（扩大）会，开展党史专题学习。院党委委员、各党支部书记和中层干部参加。会议由党委副书记陈文涛主持。

会议集中学习了《中国共产党简史》第一章《中国共产党的创建和投身大革命的洪流》、《近代中国民族复兴的历史任务和各种力量的艰难探索》、《中国共产党的成立和民主革命纲领的制定》、《第一次国共合作和大革命高潮的兴起》、《北伐战争和工农运动》、《国共合作

的破裂和大革命的失败》等内容，以及传达学习了《傅华同志在全国新时代文明实践志愿服务工作培训班上的讲话》、《医疗保障基金使用监督管理条例》和3月31日省卫健委有关会议精神。

会议指出，党史学习教育意义重大，全体党员干部都要提高学习的自觉性、领悟力和执行力，坚持学史明理、坚持学史增信、坚持学史崇德、坚持学史力行，通过党史学习教育，进一步统一思想，强化“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

会议要求，要立足医院工作实际，高标准、严要求开展好党史学习教育，确保学习党史教育不走形式，不走过场，取得实实在在效果。紧扣“围绕中心、建设队伍、服务群众”的根本任务，以“我为群众办实事”为出发点和落脚点，优化就医就诊流程，落实各项便民惠民举措，切实把全心全意为人民健康服务的宗旨落到实处，主动适应人民群众健康需求，努力提供多样化、多层次、多方面的健康服务，真正把工作做到群众心坎上，进一步推动医院各项工作取得突破性进展。



【党支部开展党史学习教育】

省安宁医院各党支部开展党史学习教育活动

2021年4月6日下午，海南省安宁医院第五党支部在门诊楼六楼党员活动室开展党史学习教育活动。观看了《淮海战役》纪录片，缅怀革命先烈。学习了《论中国共产党历史》之实现中华民族伟大复兴是中华民族近代以来最伟大的梦想、正确认识改革开放前和改革开放后两个历史时期，以及《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》和《中共党史知识问答》、《中国共产党简史》第二章《掀起土地革命的风暴》要求支部全体党员关注党史学习教育微信公众号进行自学。



2021年4月7日下午，海南省安宁医院第十一党支部在支部微信群开展第3次党史学习教育活动。集中学习了《中国共产党简史》第二章：掀起土地革命的风暴。

2021年4月6日，海南省安宁医院第六党支部全体党员在清明节到来之际，在网上开展“祭先烈 学党史 悟思想”主题党日活动。会上学习了习近平总书记在中央党校党史学习教育动员会上的重要讲话精神。传达了《中共海南省安宁医院委员会党史学习教育工作方案》。

2021年4月7日，海南省安宁医院第六党支部开展了支部“听党话 跟党走”朗诵活动，选拔优秀朗诵者参加医院的朗诵活动。

2021年4月7日，海南省安宁医院第十四党支部开展党史学习教育活动，安排了本周学习的内容，要学习党史、新中国史，懂得党的初心和使命之可贵，理解坚守党的初心和使命之重要。

在第十四个世界自闭症日即将来临之际，2021年4月2日上午，我院在医院篮球场举办第十四届世界自闭症日亲子活动。海南省安宁医院第一党支部组织党员开展学党史办实事志愿服务活动。



2021年4月6日上午，海南省安宁医院第十三党支部，开展党史学习教育活动。集中学习了《中国共产党简史》之近代中国民族复兴的历史任务、第一次国共合作大革命高潮的兴起。党员们纷纷表示，要不

忘初心，牢记使命，服务患者，为医院发展建功立业。



2021年4月1日，海南省安宁医院东红分院党支部组织党员、入党积极分子、入党申请人集中学习了《中国共产党简史》第一章《中国共产党的创建和投身大革命的洪流》。

2021年4月6日下午，海南省安宁医院第二党支部在门诊楼六楼开展党史学习教育活动，集中学习了《中国共产党简史》第二章《掀起土地革命的风暴》。党员们分别领读了《以武装斗争反抗国民党的反动统治》、《毛泽东和中国革命新道路的开辟》、《红军反围剿斗争的胜利和农村革命根据地的建设》、《九一八事变后的局势和中央红军长征的开始》、《遵义会议和红军长征的胜利》。大家表示，通过集中共学、党员领读、交流讨论的学习方式，既保障了学习的时间和强度，又有利于党员之间思想交流，推动学习贯彻党史学习教育不断往深里走、往实里走、往心里走，促进对党史的认识，带动业务水平的提升。

随后，开展了支部“听党话 跟党走”朗诵活动，推选出的优秀朗诵者参加医院的朗诵活动。



主送：院领导、院各科室、院各党支部

抄报：海南省卫健委机关党委

海南省安宁医院党史学习教育领导小组

2021年4月8日 印发
